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Hruške in jablane:

V večjem delu Primorske so hruške in jablane v fazi debeljenja in sekundarnega odpadanja plodičev (BBCH 72 - 73).

Škrlup

Zaradi nestanovitnega vremena z lokalnimi padavinami še vedno obstaja nevarnost za okužbe s škrlupom. V zadnjem tednu
smo imeli na območju Primorske izpolnjene pogoje za blage do srednje močne okužbe s škrlupom. Na objektnih stekelcih smo zabeležili
dokaj veliko število askospor. Priporočamo, da nadaljujete z izvajanjem rednih škropljenji pro  škrlupu. Izbor sredstev in razmike med
škropljenji prilagodite vremenskim razmeram in zdravstvenemu stanju nasadov. Škropljenje je potrebno ponovi , če pade več kot 20 do 30
mm padavin. V ta namen lahko uporabite pripravke na osnovi me rama in kaptana. V obdobju nestabilnega vremena dajemo prednost
pripravkom na osnovi di anona oz. pripravkom kot so: Delan 700 WG, Alcoban in Delan Pro, ki imajo daljše kura vno delovanje. V primeru
večje količine padavin oz. dolgotrajne omočenos  listja, svetujemo, da takoj, ko vremenske razmere dopuščajo, opravite škropljenje s
sistemičnimi pripravki kot so Score 250 EC, Difcor 250 EC, Mavita 250 EC ali Difenzone v odmerku 0,2 L/ha ter Duaxo koncentrat v odmerku 1,1
L na višinski meter krošnje/ha, pri čemer najvišji dovoljeni odmerek pri enem tre ranju ne sme presega  3,3L/ha ali Domark 100 EC v
odmerku 0,4 L/ha. Naštetim pripravkom je potrebno dodati enega izmed kontaktnih fungicidov.

Sredstvo Aktivna snov Odmerek, konc.

Polyram DF metiram 2,0 kg/ha

Delan pro ditianon 0,75 kg/ha

Alcoban ditianon 0,75 kg/ha

Delan pro ditianon + kalijevi fosfonati 2,5 L/ha

Captan 80 WG kaptan 2,0 kg/ha

Merpan 80 WDG kaptan 1,88 kg/ha

Orthocide 80 WDG kaptan 2,0 kg/ha

Scab 80 WG kaptan 1,9 kg/ha

Scab 480 SC kaptan 3,13 L/ha

Merplus kaptan + kalijevi fosfonati 2,0 L/ha

Score 250 EC difenokonazol 0,2 L/ha

Difcor 250 EC difenokonazol 0,2 L/ha

Mavita 250 EC difenokonazol 0,2 L/ha

Duaxo koncentrat difenokonazol 1,1 L na višinski meter
krošnje/ha ( Max. 3,3 /ha)

 

 

Jablanova pepelovka (Podosphaera leucotricha)

V nasadih, kjer imate težave z jablanovo pepelovko lahko uporabite naslednje pripravke: Luna experience v odmerku 0,75 L/ha, Luna Care v
odmerku 1kg/m krošnje (maks. 3,0 kg/ha), Stroby WG v odmerku 0,2 kg/ha, Zato 50 WG v odmerku 0,10-0,15 kg/ha, Zato plus v odmerku 2,5
kg/ha, Tercel v odmerku 2,5 kg/ha ali pripravek Sercadis v odmerku 0,25 kg/ha ali Sercadis plus v odmerku 0,72 L/ha. V ostalih nasadih, kjer
prevladujejo na pepelovko občutljive sorte (Idared, Jonagold,..) priporočamo, da škropilni brozgi dodate sredstva na osnovi močljivega
žvepla (Cosan, Kumulus DF, Microthiol specilal, Pepelin, Thiovit jet, V index 80 WG, Microthiol disperss, Ver pin, Pol-Sulphur 800 SC  ali
 Symbiotica Fito) v odmerku 3 - 5 kg/ha. Pred škropljenjem je potrebno porezati plesnive poganjke in jih odstraniti iz nasada.

 

Marmorirana smrdljivka ( Halyomorpha halys)

V večjem delu Vipavske doline in na Tolminskem so ulovi marmorirane smrdljivke v zadnjem tednu majhni. Stenice so začele z odlaganjem
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jajčec. Na nekaterih lokacijah smo že opazili pojav ličink druge stopnje (L2). Ukrepanje pro  odraslim stenicam je smiselno le v primeru, da
opažate zelo veliko stenic, ki se prehranjujejo na mladih plodičih. V ta namen lahko uporabite pripravek Mospilan v 0,05 % konc. (najvišji
odmerek ne sme preseči 0,5 kg sredstva/ha). Pripravek deluje tudi na listne uši, zato je ukrep priporočljiv zlas  v nasadih, kjer je poleg
marmorirane smrdljivke prerazmnožena tudi mokasta jablanova uš.

 

Pri uporabi čebelam nevarnih sredstev, je potrebno odstrani  cvetočo podrast ter prepreči  zanašanje na sosednje cvetoče rastline. Pred
uporabo sredstev pozorno preberite navodila in dosledno upoštevajte opozorila za varovanje okolja!

 

Jabolčni zavijač (Cydia pomonella)

Na celotnem območju Primorske so ulovi jabolčnega zavijača pod pragom škodljivosti, zato ukrepanje proti škodljivcu ni potrebno.

 

Hrušev ožig (Erwinia amylovora)

 

Z namenom zgodnjega odkrivanja znakov morebitnih okužb s hruševim ožigom priporočamo, da redno pregledujete sadovnjake jablan in
hrušk in sadne vrtove, ter da v primeru suma na ožig obves te fitosanitarno inšpekcijo ali službo za varstvo rastlin na Kme jsko-gozdarskem
zavodu v Novi Gorici (tel. 3351200).
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